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Matematyka
Klucz punktowania

Zadania wyboru wielokrotnego

Numer zadania 2. 3. 4. 6. 8. 14, 17.
Poprawna
odpowiedz B C A D A C B

Zasady przyznawania punktow:
1 pkt — kazda poprawna odpowiedz
0 pkt — bfedna odpowiedz lub brak odpowiedzi

Pozostale zadania

UWAGA:

Za kazde poprawne rozwiazanie zadania otwartego, inne niz przedstawione, przyznaje si¢ maksymal-
ng liczbe punktow.

Jesli uczen na dowolnym etapie rozwiazywania zadania popetinil jeden lub wiecej bledéw rachun-
kowych, jednak zastosowane metody byly poprawne, wéwczas ocene calego rozwigzania obniza sie
o 1 punkt.

g::;fi; Poprawna odpowiedz p{;;fﬁ?gw Zasady przyznawania punktéw
L LL1.F 0-2 2 pkt — trzy poprawne odpowiedzi
1.2.P 1 pkt — dwie poprawne odpowiedzi
L3.F 0 pkt — jedna poprawna odpowiedz
lub wszystkie odpowiedzi
niepoprawne, lub brak odpo-
wiedzi
5. 51L.P 0-1 1 pkt — dwie poprawne odpowiedzi
5.2.P 0 pkt — jedna poprawna odpowiedz
lub wszystkie odpowiedzi
niepoprawne, lub brak odpo-
wiedzi
7. 71.B 0-3 |3 pkt — trzy poprawne odpowiedzi
7.2.C 2 pkt — dwie poprawne odpowiedzi
73.F 1 pkt — jedna poprawna odpowiedz
0 pkt — niepoprawne odpowiedzi lub
brak odpowiedzi
9 91.P 0-1 1 pkt — dwie poprawne odpowiedzi
92.F 0 pkt — jedna poprawna odpowiedz
lub niepoprawne odpowie-
dzi, lub brak odpowiedzi
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:]::;fi; Poprawna odpowiedz pﬁ;fﬁ?;w Zasady przyznawania punktéw
10. Propozycje rozwiazania: 0-3 | 3 pkt — pelne rozwiazanie — oblicze-
z wlasnosdci kaqtéw przyleglych: nie miar katéw CAB i ABC
|£CAB| — 180° —135° — 45° oraZ poprawne zapisanie
: . —_— . wniosku
z twierdzenia o sumie miar katow we- 2 okt — .
wnetrznych w trojkacie: pXt = poprawne wyznaczeme
miary dwoch katow
|ZABC|=180° —(45°+90°) = lub
=180"—135°=45° zapisanie lub zaznaczenie na
Odpowiedz: Otrzymali§my tréjkat rysunku, ze [ZABC|= 45°,
prostokatny o katach ostrych rownych i‘éCAB‘ =45°, ale brak
45°. Tl:éjkqt tﬂkll nazywamy prostokat- whiosku
nym rownoramiennym. 1 pkt _ Wykonanie E& jednego
etapu rozwigzania zadania:
obliczenie miary kata CAB
0 pkt — niepoprawne rozwigzanie
(przypadkowe dzialania
i niepoprawne obliczenia) lub
brak rozwigzania
11. 11.1.P 0-1 1 pkt — dwie poprawne odpowiedzi
11.2.F 0 pkt — jedna poprawna odpowiedz
lub brak odpowiedzi
12. Propozycja rozwigzania: 0-4 |4 pkt - pelne rozwigzanie — popraw-
obliczenie powierzchni dziatki: ne obliczenie, ile procent
16 m-20 m = 320 m? = 3200000 cm* $niegu z dziatki wykorzystaty
obliczenie ilosci (objetosci) Sniegu, ktéry dzieci do ulepienia balwana
spadt na dziatke: 3 pkt — poprawny qusob ObllC.ZCI'l.lEl,
V¢ = 3200000 cm? -10 cm = 32000000 cm’ ile procent $niegu z dziatki
obliczenie objetosci $niegu zuzytego do wykorzystaly dzieci do ule-
lepienia b qu - g yteg pienia balwana, ale popeinie-
U eplil‘llﬂ RERAEE nie bleddéw rachunkowych
V, ==m(50°+30° +20°) = lub
p 3 : niedoprowadzenie obliczen
LA _ 3 do konca
3" 160000+ 3 S EGO000 = 030000 em 2 pkt - obliczenie objgtosci $nie-
obliczenie, ile procent $niegu z dziatki gu na dzialce i obliczenie
dzieci wykorzystaly do ulepienia batwana: objetosci Sniegu zuzytego do
Y 100% 640000 100% = 2% 1 pk e b_aleElllzlﬂ jed
= o= o=2% pkt — rozwiazanie tylko jednego
Vi 32000000 etapu: obliczenie objetosci
Odpowiedz: Dzieci do ulepienia batwana $niegu na dzialce
wykorzystaly 2% Sniegu z dzialki. lub
obliczenie objetosci Snie-
gu zuzytego do ulepienia
batwana
0 pkt — niepoprawne rozwigzanie
(przypadkowe dziatania
i niepoprawne obliczenia) lub
brak rozwigzania
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:]::;fi; Poprawna odpowiedz p{;;fﬁ?;w Zasady przyznawania punktéw
13. Propozycja rozwigzania: 0-3 3 pkt - pelne rozwigzanie — wyzna-
x — liczba zjazdéw Adama, x — liczba czenie maksymalne;j liczby
naturalna zjazddw wykonanych przez
vy — liczba zjazdéw Macieja, vy — liczba chlopcow
naturalna 2 pkt — poprawne zapisanie i rozwia-
7.5x+2-40=200 zanie obu rownan, ale brak
r=16 przyblizenia lub niepo-
7.5y +75 =200 prawne przyblizenie liczby
zjazddw Macieja
Przyblizenie z niedomiarem poprawny sposéb oblicze -
y 16 nia liczby zjazdow kazdego
OdpowiedZ: Adam i Maciej moga wyko- z ChlPPCf’W _zgodnie Z'warun-
na¢ najwiecej po 16 zjazdow. kami zadania, ale popelnie-
nie btedéw rachunkowych
lub
niedoprowadzenie obliczen
do koica
1 pkt — poprawne zapisanie obu
réwnan
lub
poprawne zapisanie i rozwig-
zanie jednego z rownan
0 pkt — niepoprawne rozwiazanie
(przypadkowe dziatania
i niepoprawne obliczenia)
lub brak rozwigzania
15. 15.1. 70 (dopuszczalne 69 lub 69,5) 0-3 | 3 pkt — trzy poprawne odpowiedzi
15.2.2 2 pkt — dwie poprawne odpowiedzi
15.3.271 1 pkt — jedna poprawna odpowiedz
0 pkt — niepoprawne odpowiedzi lub
brak odpowiedzi
16. Propozycja rozwiazania: 0-2 | 2 pkt — pelne rozwiazanie — oblicze-

ocena pierwszego skoku:

(102 —-95)-2+60=74

ocena drugiego skoku:
(97—-95)-24+ 60 =064

taczna nota za odleglosé:

74 + 64 =138

Odpowiedz: Kamil Stoch w obu skokach
uzyskal tacznie 138 punktoéw za odle-
glose.

nie lacznej liczby punktow,
ktére Kamil Stoch uzyskal
w obu skokach za odleglos¢
1 pkt — poprawne odczytanie
z tekstu i z tabeli wszystkich
wartoSci, ale popelnienie
biedéw rachunkowych
0 pkt — niepoprawne rozwiazanie
(przypadkowe dziatania
i niepoprawne obliczenia)
lub brak rozwigzania




